
NOTICE D’INSTALLATION 
À LIRE AVANT L’INSTALLATION 
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Série LED-TLM ECO
DISPOSITIF DE SIGNALISATION VISUELLE

EN Translations & Documentation, scan QR Code
FR Traductions & Documentation, scannez le QR Code
DE Übersetzungen & Dokumentation, QR-Code scannen
IT Traduzioni & Documentazione, scansionare il QR code
ES Traducciones & Documentación, escanear QR code
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Notes générales d’installation

•	 L’installation doit être effectuée conformément aux derniers codes et réglementations en 	
vigueur par un électricien qualifié.

•	 Assurez-vous que l’alimentation électrique est coupée avant l’installation ou l’entretien.
•	 Les conditions environnementales pendant l’installation doivent être sèches. Les conditions 

humides ou mouillées doivent être évitées.
•	 La lentille du produit est en plastique polycarbonate. Ne pas nettoyer avec des produits à base 

de pétrole
•	 Pour toutes installations, montez la balise en veillant à ce que la lentille soit au-dessus de la 

base. Toute autre position de montage compromettrait l’indice de protection IP de la balise.
•	 Évitez d’installer la balise dans un endroit où elle sera soumise à des vibrations excessives.
•	 Cet appareil est conçu pour être utilisé à 12-24Vcc et doit être installé conformément aux 

normes locales. Il ne doit être alimenté que par une alimentation SELV/PELV.

Guide d’installation

Fixez la base ou le support de montage de la tour lumineuse sur la surface requise en utilisant les 
trous de fixation appropriés. Une fois la base/le support de montage fixé, tournez fermement le 
capuchon de protection de la base dans le sens des aiguilles d’une montre pour le débloquer. Cela 
vous permettra d’accéder au PCB.

Faites passer le câble d’alimentation par le trou situé à la base de l’appareil et effectuez les con-
nexions nécessaires au bornier à 6 voies situé sur le PCB. Chaque borne est étiquetée comme le 
montre la schéma 1.

Le client doit connecter son alimentation +12-24Vcc à la borne de la couleur choisie et 0v à la borne 
GND. Le schéma 2 montre les connexions de câblage pour toutes les couleurs commutables.

Pour installer les modules lumineux LED, alignez la “flèche” indiquée sur la base de montage avec 
le symbole de “verrouillage” situé au bas du module lumineux LED et tournez fermement dans le 
sens inverse des aiguilles d’une montre pour le fixer. Le capuchon de protection précédemment 
retiré peut maintenant être remis en place sur le module lumineux situé au sommet de la colonne.

Connexions des câbles

•	 GND – 0v 
•	 R – Rouge
•	 Y – Orange 
•	 G – Vert
•	 B – Bleu et/ou Buzzer 
•	 W – Transparent/Blanc
•	 Transparent – Non utilisé



Schéma de câblage

Schéma 1 Schéma 2
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Moflash Signalling Limited décline toute responsabilité quant aux conséquences de l’utilisation de ce document. Toutes les 
caractéristiques techniques et les produits mentionnés dans ce document sont susceptibles d’être modifiés sans préavis en 
raison des politiques d’amélioration continue et de développement des produits. Tous les chiffres en dB(A) sont soumis aux 
conditions environnementales. Les unités sont vendues selon les conditions de vente standard de Moflash, disponibles sur de-
mande. Des informations supplémentaires, notamment la traduction des fiches d’installation, les certificats et les déclarations 
de conformité, sont disponibles sur le site www.moflash.co.uk.


